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Micro-vista: cque soy: 4> USALOSLENTES 3D Voltea para encontrar
Me usan como endulzante. £ rooyem paraverests la respuesta

1 micrémetro (um) es la millonésima parte de un metro.
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Macro-vista: azucar /> USALOSLENTES3D iVoltea para que veas
La forma de un cristal de azucar se determina por ﬁ b g sy mas de cerca!
la disposicion de sus atomos.




Micro-vista: équé soy?
Me utilizan para prevenir el salpullido causado por los panales.
1 micrémetro (um) es la millonésima parte de un metro.

4> USALOSLENTES 3D

@ rojoy azul, para ver esta
imagen correctamente.
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Voltea para encontrar
la respuesta
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Macro-vista: talco para bebé /™, USALOSLENTES3D  IVoltea para que vess

El talgo para bebés se llama asi porque proviene de ’ b g sy mas de cerca!
un mineral suave llamado talco.
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Micro \_”Sta- <q u_c-; SOy: “~». USALOSLENTES3D Voltea para encontrar
Los estudiantes me utilizan alrededor del mundo. b g sy la respuesta

1 micrémetro (um) es la millonésima parte de un metro.
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Macro-vista: Iaplz > USALOSLENTES 3D iVoltea para que veas
De hecho, la “punta” de un lapiz esta hecha de grafito, ﬁ b g sy mMas de cercal
que es una forma de carbono.
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Micro-vista: C-qu_e_soy" . . 4> USALOSLENTES 3D Voltea para encontrar
Puedo ser usado para aliviar musculos adoloridos o lesionados. oA b g sy la respuesta

1 micrémetro (um) es la millonésima parte de un metro.
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Macro-vista: sales de Epsom ~». USALOSLENTES 3D iVoltea para que veas

La formg de un cristal de sal de Epsom se determina b g sy mas de cerca!
por la disposicion de sus atomos.
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\Y ICr_C.) vista: cque soy: 4> USALOSLENTES 3D Voltea para encontrar
Me utilizan como sazonador. o & b g sy la respuesta

1 micrémetro (um) es la millonésima parte de un metro.
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Macro-vista: sal /™ USALOSLENTES3D iVoltea para que veas
La forma de un cristal de sal se determina por oA A isbiiariiy mds de cercal
la disposicion de sus atomos.
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Macro-vista: ala de ma riposa /">, USALOSLENTES 3D iVoltea para que veas
Las alas de mariposa estan formadas por pequeiisimas @ b g sy mas de cercal
escamas superpuestas.




